



Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ
για ενίσχυση των Κοι

Ο εθελοντισμ δύναμη της κοινο

Η νομοθεσία ρύθμισης των εθελοντικών οργανώσεων θα έρθει σύντομα στο Υπουργικό Συμβούλιο, δήλωσε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης σε ομιλία του κατά την εκδήλωση στο Προεδρικό για ενίσχυση των κοινωνικών παντοπωλείων.

Την εκδήλωση διοργάνωσε αρχές Απριλίου, το Γραφείο του Επιτρόπου Εθελοντισμού και Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων, με στόχο την οικονομική ενίσχυση των κοινωνικών παντοπωλείων, κατά τη διάρκεια της οποίας ο ΟΠΑΠ προσέφερε ποσό ύψους 300 χιλιάδων ευρώ προς το σκοπό αυτό.

Εκ μέρους του Παγκύπριου Συντονιστικού Συμβουλίου Εθελοντισμού (ΠΣΣΕ), στην εκδήλωση παρευρέθηκε ο Πρόεδρος του κ. Σταύρος Ολύμπιος.

Κατά την ομιλία του ο Πρόεδρος ανέφερε ότι ο Επίτροπος Εθελοντισμού τον διαβεβαίωσε ότι η νομοθεσία ρύθμισης εθελοντικών οργανώσεων βρίσκεται στο τελικό στάδιο νομικής επεξεργασίας και ότι σύντομα θα είναι στο Υπουργικό Συμβούλιο για να σταλεί στην πολιτεία.

«Θέλουμε να ρυθμίσουμε τον ρόλο που διαδραματίζετε ως εθελοντικές οργανώσεις, έτσι ώστε να υπάρχει και η διαβάθμιση της προσφοράς και της αξίας και να μην παρεμβαίνουν στο έργο υγιών εθελοντικών οργανώσεων κάποιοι παρείσακτοι, οι οποίοι αξιοποιούν κατά διεφθαρμένο τρόπο το πρόσωπο που θέλουν δήθεν να παρουσιάσουν. Ευτυχώς είναι ελάχιστες οι εξαιρέσεις αλλά πρέπει να προστατεύσουμε τον υγιή εθελοντισμό», είπε ο

Πρόεδρος,
Εξάλλου,

σε δηλώσεις του στους δημοσιογράφους μετά την εκδήλωση ο Επίτροπος Εθελοντισμού και Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων Γιάννος Γιαννάκης, αναφερόμενος στο θέμα της νομοθεσίας για εγγραφή Σωματείων, Ιδρυμάτων και Λεσχών, είπε ότι σύντομα θα σταλεί στο Υπουργικό Συμβούλιο νομοσχέδιο προς έγκριση, με

δύο βασικά στοιχεία: πρώτο, τον εκσυγχρονισμό της νομοθεσίας, ρύθμιση η οποία θα αφορά την κατάργηση των λεσχών, και, δεύτερο, ότι όλες οι εθελοντικές οργανώσεις θα πρέπει να υποβάλλουν ελεγμένους λογαριασμούς.

Αν για δύο συνεχή έτη δεν τους υποβάλουν τότε θα διαγράφονται αυτές οι οργανώσεις από το αρχείο εγγραφής.

«Με αυτό τον τρόπο υλοποιείται η πρόταση του Προέδρου της Δημοκρατίας για στήριξη των οργανώσεων εκείνων που έχουν ουσιαστική προσφορά στην κοινωνία μας», είπε ο κ. Γιαννάκης.

Είπε επίσης ότι θα υπάρχουν κοινά έντυπα αιτήσεων και κριτήρια για όσους επιθυμούν να αποταθούν για στήριξη από

Εκσυγχρονίζεται
η νομοθεσία για
τις εθελοντικές
οργανώσεις



τα κοινωνικά παντοπωλεία. Πρόσθεσε ότι όλοι οι φορείς που στηρίζουν τα κοινωνικά παντοπωλεία θα έχουν την ευχέρεια να ενημερώνουν τους πολίτες για το πώς θα παρέχεται αυτή η βοήθεια.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΣ Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ

Μιλώντας στην εκδήλωση ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας είπε ότι ο εθελοντισμός αναδεικνύεται σε αναδυόμενη δύναμη της κοινωνίας των πολιτών, η οποία συμβάλλει σημαντικά στην αντιμετώπιση των κοινωνικών προβλημάτων που αντιμετωπίζει ο τόπος μας, σήμερα.

Ο Πρόεδρος Αναστασιάδης εξέφρασε τη χαρά του που παρευρέθηκε στην εκδήλωση μαζί με ανθρώπους που «αφιερώνουν κάθε ελεύθερο χρόνο, ανεξάρτητα κόπου, μόχθου ή κόπωσης προκειμένου μέσα από την εθελοντική προσφορά να συμπαρασταθούν σε συνανθρώπους μας, να υποκαταστήσουν πολλές

